

## Részönkormányzati hírek

Végre megújult az Üdülősor és a Turista út az év elején, mindenki öröme. A járványügyi helyzetre való tekintettel, az önkormányzat több intézkedést is hozott. Sokszor fertőtlenítettük a parkot, padokat és a látogatott, forgalmas helyeket, mint a posta, buszmegállók, minden lakos számára biztosítottunk maszkot.

A tavaszi időszakban megindult a park virágosítása, ami kitartott őszig, hiszen még most is szép. Szintén a parkban átadásra került egy szép

kivitelű ivókút, ami turisták, sportolók szomját oltja, de sokan sétálnak kutyussal, az állatok megitatását is szolgálja. A lakatfa szépen „termésnek” indult, ezzel elérte célját. Külön örömünkre szolgál, hogy idén, terveink szerint, egy harminc férőhelyes parkoló kialakítására nyílik lehetőség. Pályázaton nyertünk a játszótér bővítésére, ami már eddig is igen kedvelt volt, nemcsak a fürediek körében, hanem a környékből is szívesen látogatják és használják.

Természetesen már időben készülünk az adventi ünnepekre is.

**Felhívjuk a lakosság figyelmét,** hogy október 3-án, szombaton, társadalmi munkát hirdetünk, ami magába foglalja a Máriácskánál a Malom-árok karbantartását, tisztítását, közterületi korlátok, hidak festését. Köztéri kuka kihelyezése a buszmegállóba, egyúttal az üveg megtisztítása a plakát maradványoktól. Árkok karbantartása. Várunk mindenkit szeretettel!

Faragó Tamás, elnök

## Mátravasút projektzáró rendezvény (2020. 09. 24.)

Az 1900-as évek elején épült mátrai kisvasúthálózat elsődleges funkciója a Mátra erdeiből a fák, kövek szállítása volt. A közúti fuvarozás elterjedésével, szerepét veszítve, a turizmus szolgálatába állt.

Révész Máriusz, az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos a közelműltről szólt, amikor a 2000-es években leromlott a kisvasutak állapota, balesetveszélyes lett, annyira, hogy a fennmaradása is veszélybe került. 2010-ben a kormányban is bekövetkező szemléletváltás, az erdészetekkel, nemzeti parkokkal való együttműködés megmentette a kisvasutakat, amit Dr. Nagy István agrárminiszter azért is tart fontosnak, mert meghatározóak a gyermekkorban szerzett élmények. A 21. századi kisvonatozásnak olyan természetközeli élményeket, kalandokat kell nyújtania, hogy versenyképes legyen a mobiltelefonos játékokkal. Horváth László parlamenti képviselőtől különleges információkat tudunk meg híres mozdonyokról. Liza érkezése 1916-ban nem volt sebesnek mondható, miután a vágányt fölszedték, majd újra lerakták, így 11 nap alatt ért Gyöngyössolymosra. A korábban Gyöngyös-Bene vasút 1932-től a Mátravasút nevet viseli.

Az EGERERDŐ Zrt. vezérigazgatója, Dobro-Kecsmár Csaba visszautalt 2010-re, amikor mertek nagyot álmodni, és lefektették a régióban az ökoturisztika alapjait. Turistaházak,

kilátók újultak meg a kor igényeihez, elvárásaihoz igazodva. Szempont volt az osztrák, szlovák nivó elérése. Nyolcezer vágányfolyóméter és 11 ezer talpfa cseréje valósult meg, több híd és megálló újjáépült, Gyöngyi gőzmozdony mellett 3 db Mk 48 dízel mozdony és számos nyitott és zárt kocsis lett felújítva kívül-belül. Cél, a jelenlegi 50 ezer utas/év helyett 100 ezer utas/év. A járművek és a pálya műszaki felügyeletét Kovács László, vasút üzemvezető végzi.

Szintet lép a Mátra a turisztikai fejlesztésekben, aminek egy szelete volt a mai esemény is, majd vonatra szállva, Mátrafüreden folytatódott a program, a Mátra Szakképző Iskolában.

Az Agrárminisztérium és az Országos Erdészeti Egyesület az Erdők Világnapja alkalmából miniszteri elismeréseket adományoz, valamint az Országos Erdészeti Egyesület díjait adja át azoknak a szakembereknek, akik az erdőgazdálkodás, erdővédelem területén kiemelkedő munkát végeznek.

Az ünnepséget Jakkel Mihály, a gyöngyösi Pátzay János Katolikus Zeneiskola igazgatójának kürtjátéka nyitotta meg, Lojek Máté 12.c. osztályos tanulótól pedig Tay Suclefawn: *Az erdész imája fiáért* című versét hallhattuk.

Dr. Nagy István agrárminiszter köszöntőjében felhívta a figyelmet ökoszisztémánk sérülékenységére a klímaváltozás hatására, ami fontossá teszi a társadalmi szemléletváltást, ami

már nemcsak szükségszerű, hanem kötelező is. Az erdőgazdálkodás felértékelődött, hiszen egy élhető környezetért dolgoznak, a döntések felelősségteljesek, mert az eredmény csak 50-100 év múlva válik láthatóvá.

A miniszter úr a Pro Silva Hungariae Díjat, a Pro Silva Hungariae Emlékplakettet és Miniszteri Elismerő Okleveleket, az Országos Erdészeti Egyesület Küldöttgyűlése Bedő Albert, Kaán Károly és Decrett József emlékérmeket adományozott. Elismerő Oklevélben részesült Vigh Ilona erdőmérnök, az EGERERDŐ Zrt. kommunikációs és közjóléti vezetője lelkes és kreatív szakmai munkájáért, aktív egyesületi tevékenységéért, Lászka István Attila erdőmérnök, mérnök-tanár, a mátrafüredi középfokú szakoktatási intézmény oktatója elkötelezett pedagógusi és méhészeti közéleti munkájáért.

Az Erdészeti Tudományos Intézet Vadas Jenő Díjat adományozott Dudás Béla erdőmérnöknek, az EGERERDŐ Zrt. Mátrafüredi Erdészetének vezetőjének a szakma országos elismertségét jelentősen javító regionális rendezvények sikerében végzett munkájáért, innovatív vezetői tevékenységéért, erdészeti kutatás segítéséért.

A Pílisi Parkerdő Zrt. és az Országos Erdészeti Egyesület a Madas László Emlékérmeket adományozta a díjazottaknak.

Dr. Réthy István, aki maga is brassói végzettségű erdőmérnök, saját szerzeményeivel szórakoztatta a

közönséget. Végül az erdészhimnusz eléneklése után, záróakkordként, galáns állófogadás zárta a díjátadó ünnepséget

a Mátra Szakképző Iskolában, melynek mesés környezete méltó keretet adott a rendezvénynek.

**Rostás Gabi**

## MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE

Lovászné Juhász Rita Csokonai Vitéz Mihály-díjas népi hímző, viseletkészítő, a Palóc Néprajzi Magángyűjtemény és Babakiállítás társtulajdonosa és férje, Lovász Zsolt részére hagyományörző, a magyar népművészet, különösen a palóc kultúra tradícióit népszerűsítő több évtizedes hagyományörző tevékenysége elismeréséül a

### MAGYAR ARANY ÉRDEMKERESZT

kitüntetéssel adományozta.

#### Pályázati forrásból megvalósult projekt

2020.08.27-én a Szent Korona Házban, a Gyöngyösi Főplébánia épületében került sor a mátrai kulturális és aktív turizmus fejlesztés megvalósításának egy újabb állomásának átadó ünnepségére.

Méltó helyül szolgált az épület az eseménynek, hiszen a városközpont egyik legjelentősebb turista látványossága, az Egyházi Kincstár is itt található, udvarán, a kerítés falában a Kálvária templom tűzzománc stációival, a kétszáz éves japán akáccal, mely kétszer látta a Szent Koronát.

Benkő Béla, a Gyöngyös-Mátra Turisztikai Közhasznú Egyesület elnöke megnyitó beszédében elmondta, hogy a beruházások Gyöngyös Város Önkormányzatának, a gyöngyösi Felsővárosi Római Katolikus Főplébániával konzorciumi formában, a "Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés" pályázatra benyújtott kérelmére nyert támogatásból valósultak meg.

A projekt keretén belül a kulturális és aktív turizmus együttes fejlesztésének lehetősége a meglévő Gyöngyös-Mátrafüred kerékpárút felújításával és a belvárosi szakasz kiépítésével vált lehetővé. A kerékpárút a Szent Bertalan templomhoz vezet a kerékpárosokat, túrázókat, a Gyöngyös belvárosában kialakított látványosságokhoz, a szintén projekt keretében megvalósult, a templom déli tornyában kialakított látványlifthez. Így a kiállítás és kilátó, a jegypénztár, ajándéktárgy árusítás, továbbá vonzó látványosságok, mint a

kincstár, a lapidárium, a Ferences templom, a kolostor és a könyvtár együttesen ajánlhatók a Mátra kapujába érkező látogatók figyelmébe.

A megújult kerékpárút, amely a Szent Bertalan templom, a mátrafüredi Keresztelő Szent János templom összeköttetését, valamint a Mária út mátrafüredi kapcsolatának erősítését szolgálja.

A megnyitó után Balog Gyula plébános méltatta az egyház és a város együttműködését turisztikai téren is. A toronysisak még a múlt évben elkészült, októbertől látogatható. A most átadásra kerülő lift, a kávézó, az információs központ idevonzzák a látogatókat. Hangsúlyozta, hogy fontosnak tartja az egyház evangelizálását, az egyház értékeihez közel vinni az embereket. A gyöngyösi egyházi kincsek második helyen vannak az egyházmegyében, értékében a bazilikáéval veteksznek. A szálláshelyek bővítése is fontos feladat, hiszen érdeklődés van külföldről is.

Hiesz György polgármester szerint, nem ismerjük saját városunkat, ezért fontosak ezek az események, tájékoztatni a sajtón keresztül az embereket lakóhelyük értékeiről, úgy, mint hiányosságokról is. Mit örököltünk a könyvtáron és a múzeumon kívül? Egy lepusztult szállodát.

2003-ban az első pályázat keretében a múzeumkert és az állomány megújult. A Mátra fejlődése elindult. A sífelvonó európai színvonalú, az adrenalinpark, a sástói kemping is példa erre. A Mátra-

Bükk kiemelt desztináció. Ott vagyunk a potenciálba, ahova érdemes befektetni. Szállodafejlesztésbe szinte mindent a Mátra vitt el a pályázatoknál. Száz év után végre a leégett templomtorony is új sisakot kapott a fejlesztési pályázatnak köszönhetően.

A beruházásoknak voltak hiányosságai, de összességében a városközponti felújítás és a kerékpárút is megvalósult. A várost színesíti, és egyben összeköti a turisztikai utakkal a Mátrába.

Vidékfejlesztési pályázat keretében készülnek a mátrafüredi turisztikai utak, új tanösvény.

Az esemény zárásaként a résztvevők Balog atya kíséretében fellitfeztek a templomtoronyba, ahonnan négy égtájból látható a város. Megcsodálhatók a Mátra gyönyörű ívei. Jó időben egészen a Jászságig ellátni.

Innen jól látható a Kálvária templom is. Kísérőnk Balog atya érdekességeket mesélt a történetéről, többek között, az orosz katonatisztról, akinek levelei egy gyöngyösi család jóvoltából kerültek elő. Ezekben a Kálvária temetőt jelölte meg katonái sírhelyeül. Az orosz tiszt leírása alapján kutatták a sírokat. 1949-ben lezárult a katonasírok felkutatása, nem találták meg az orosz katonák maradványait.

Balog atya mesélt a plébánia emeletén őrzött zászlóról is, melyet hadiözvegyek és hadiárva-készítettek 1933-ban. Egyik oldalán Mária és Jézus, a másik oldalán a magyar címer összetörve.

**Gál Anna**

#### Válogatott sportolók Mátrafüreden

1993-ban meghívásos löverseny szervezett Bakondi Endre erdész a mátrafüredi lőtérén, amelyen Hegyi Norbert nemcsak részt vett, hanem meg is nyert, ami egyben kezdete is lett sportlövész karrierjének. Ezután vadászversenyeken vett részt, majd 2006-ban áttért az olimpiai versenyszámra, a trapra, ami talán később is volt 33 évesen - egy korábbi

váltás esetleg nagyobb világsikereket hozhatott volna számára -, de így is elégedett és ez a fontos.

2009-ben már magyar válogatott kerettag volt. 2011-ben mindössze egy korongon múlt az olimpiai kvalifikáció. Nagy lelkesedéssel készült a riói olimpiára - 2015-ben Mexikóban - Acapulcóban, egy kvótaszerező versenyen, ahol sikerült országos

csúcsot löni - 125-ből 123-at -, de a fináléban elhibázta a legutolsó korongot, ami ugyan az olimpiai részvételbe került, de ezzel az eredménnyel Világkupa 5. helyezést ért el. Most a tokiói olimpiára igyekszik kvótát szerezni, nagy szorgalommal.

A mátrafüredi lőtér már évtizedek óta funkcionál, de igazi rangját most érte el, amikor március elsején Hegyi

Norbert sportlövő, Magyar Olimpiai Válogatott kerettag. megalakította Mátrahegyi Sportlövő Egyesületét, ahol skeet, olimpiai trap pálya és egy 70 méteres golyós lőtér van (pisztoly, golyó). A lőtér rangját emeli, hogy itt készül fel az olimpiai és a magyar válogatott is. A tokiói olimpiára már kvótát szerzett, éremesélyes Péni István is ezt a lőteret használja a felkészülésre. Elkezdődött az utánpótlás nevelés is, akik között több füredi gyerek is van: Bakondi Richárd, Gyenes Ábel, Gyenes Ágoston, Safranka Balázs, Mátraházáról Rosta Márton, aki magyar

bajnokságon 9. lett olimpiai trapban, de hírét vették a lőtérnek a környékeliek is, egészen Budapestig.

Legfőbb utánpótlás-nevelési stratégiája: a tehetséges gyerekek kiválasztása és azok gondozása. A Mátra Szakképző Iskola képzési struktúrájában szerepel lövészeti gyakorlat, melynek helyszíne a megállapodás szerint, a mátrafüredi lőtér lesz. A hozzá kerülő fiatalok, mind az iskola tanulói, mind pedig azok a fiatalok, akik érdeklődnek a sportlövészet iránt, lehetnek a jövő válogatott versenyzői. A juniorokra

vonatkozó professzionális edzőmunka a Magyar Sportlövő Szövetség közreműködésével történik majd.

A riport pillanatában érkezett Karsai Henrik tanár, szakoktató 24 erdész, vadgazdálkodási technikus diákkal a Mátra Szakképző Iskolából lövészeti gyakorlatra, amire eddig Fűzesabonyba kellett menni a diákoknak.

Jó lenne, ha a jövő olimpikonjai a mátrafüredi lőtérrel kerülnének ki.

**Rostás Gabi**

## Híradás – EGERERDŐ Zrt. (2020.09.14.)

### Ifj. Nagy Károly, az erdészek legjobb lövészei között

A 25. Magyar erdőgazdálkodásban dolgozók vadász többtusa lőbajnoksága versenysorozaton ifj. Nagy Károly, az EGERERDŐ Zrt. vadászati előadója,

összesített eredmény alapján 3. helyezést ért el.

Az állami erdőgazdasági dolgozók, erdészeti tanulók, hallgatók és az erdészeti, vadászati szakigazgatásban résztvevő kollégák számára kiírt versenyen az ország legjobb lőkészségű

erdész szakemberei indulhatnak, egyéniben és csapatban is. Károly elmondása szerint, idén a Covid-19 vírushelyzet hatással volt a versenysorozatra is, így a szokásos 8 versenyből csak 4 került megrendezésre.

**Vigh Ilona**

kommunikációs és közjóléti vezető

### Megnyitottunk!

Az Avar szálló 2020. február 28-tól március 22-ig próbaüzemben működött, és kiállta a próbát! Ez alatt az idő alatt elvégeztük az apróbb javításokat, és nagy hangsúlyt kapott a parkosítás. A hivatalos megnyitó – igazodva a szálló első megnyitójához - április 3-án volt, igen szűk körben: Darvas Zoltán tulajdonos, Nehéz Tamás szállodaigazgató, Hiesz György polgármester és Horváth László parlamenti képviselő részvételével.

Május 29-től töretlenül nyitva van a hotel a régi és az új vendégek, valamint a mátrafürediek nagy öröme. Teltházás volt a nyár. Nagyon odafigyeltünk a higiénés szabályok betartására, és örömmel tapasztaltuk,

hogy az emberek nem félnek, nem viselkedtek tartózkodóan, hanem tényleg felszabadultan jól érezték magukat. A vendégkörben fiatalok, idősebbek, családok is voltak és tudtunk minden korosztálynak kikapcsolódást nyújtani a szállón belül.

Tematikus hétvégeket szerveztünk, és úgy gondoltuk, ha most nem ajánlatos külföldre utazni, akkor hozzuk ide, a hotelbe külföldet. Amerikai, európai, ázsiai hétvégeket szerveztünk, ahol elhoztuk ezeknek az országoknak a gasztronómiáját, zenéjét az Avar szállóba. Az ázsiai esten a különleges gasztronómia mellé látványos harcművészeti bemutatót szerveztünk, az olasz esten, természetesen az olasz

zene és gasztronómia mellé aperolt (aperol likőr, szóda, pezsgő) is kínáltunk a vendégeknek. Az ital márka nagykövete ismertette az eredetét, készítését és minden mást, ami érdeklí a közönséget.

Össze is terveztünk gasztronómiai hétvégeket a környékbeli termelők alapanyagaiból. A Dominium pincészetrel megállapodtunk, ahol a vendégek részt vehetnek egy mini szüretben, megismerve a szőlőtermesztést, a borkészítés folyamatait.

A télre is gondolunk. A téli sportok is felértékelődnek, hiszen nem tanácsos külföldre utazni, így a Mátra nyújtotta lehetőségeket is szeretnénk kihasználni.

**Nehéz Tamás**, szállodaigazgató.

### Új brand a 4 ÉVSZAK

Az innovációiról közismert mátrafüredi High-Tech Sportok Bázisa az év elején új arculattal állt a nagyközönség elé. A 4 Évszak márkanév alá rendezett turisztikai attrakciócsalád több, mint a korábbi egységek együttes megjelenítése. Az új brand-ernyő egy következő szint a közkedvelt HSB fejlesztése terén.

Az új arculat, amely az elkövetkező időszakban meghatározza majd a 4 ÉVSZAK brandet, felidéz néhány fontos, a vállalkozás mai egyéniségét alapjaiban meghatározó momentumot: idén 11 éve, hogy a HSB tulajdonosai

az első segwayekkel elkezdték a túrák szervezését MátraSegway néven. 2010-ben már Mátra Túráként emlegették őket, 2011-ben Hegyi Sportok Bázisára változott a név, ami néhány évre rá High-Tech Sportok Bázisára módosult. 2016-ban megnyitott a 4 Évszak- Palóc Bistorant, majd 2019-ben a 4 Évszak Hegyihotel.

2020-ra teljesen letisztult az új brand, amely alá a 4 ÉVSZAK High-Tech Sportok Bázisa, a 4 ÉVSZAK Palóc Bistorant, a 4 ÉVSZAK Hegyihotel\*\*\* Mátraháza, és 2021-től a 4 ÉVSZAK Hegyihotel\*\*\*\* Mátrafüred fog tartozni.

Az új logóban az eredeti 4-es, a mátrafüredi bázis tetején látható, amelyen keresztül feltűnik a Mátra. Az „M”, mint Mátra rajzolódik ki Magyarország két legmagasabb hegyét (Kékes, Galya) stilizálva. Az „M”, mint Magyarország és „M”, mint római 1000-es (Kékestető: 1014 m) is asszociálható. Egy szigorú arc is kirajzolódik a háttérben, ami arra utal, hogy itt mindig a hegy az úr, ezért a természetnek meg kell adni a kellő tiszteletet.

**Ocela Tibor**

## Óvodai Hírek

2019. áprilisában elnyertük az EMMI által kiírt „Kincses Kultúróvoda” címet. A címmel járó 1.300.000.Ft-ból sok programot tudtunk szervezni. Ilyenek voltak Varró Dániel költővel író - olvasó találkozó, a Szegedi Látványsszínház előadásai az óvodában, látogatást tettünk a „Holnemvolt Vár”-ban, az Utazó Planetárium előadása, a TündériennArt alkotóműhely néphagyományőrző programjai, Sönfeld Mátyás zeneterapeuta foglalkozásai, a Kolibri Színházban előadás Budapesten. Ezen kívül sok eszközt is beszereztünk, amikkel a gyerekek művészeti nevelését tudjuk erősíteni.

Szintén az EMMI-től megnyertük a Sakk játszótér alap csomagot 100.000 Ft értékben, ehhez megvásároltuk a kiegészítő csomagot, és már a nyáron megkezdjük a nagycsoportosok sakk tanítását Polgár Judit módszerével. Az 54 játékos, mozgásos képességfejlesztő foglalkozás végére a gyerekek megtanultak sakkozni, és megvalósult az intenzív iskola előkészítés is. Minden évben az iskolába készülök

számára tartjuk heti rendszerességgel ezeket a foglalkozásokat.

Óvodánkban problémát jelentett, hogy kevesen reggeliznek, ezért „Motivációs táblát” készítettünk a folyamatos reggelihez. Aki megreggelizett, a mágneses táblán a szívecskébe helyezi a jelét. Ennek hatására többen reggeliznek és nyomon követhető, hogy ki evett.

Alapítványunk segítségével megvásároltuk a Kíváncsi ládát, ezzel a módszerrel a tehetségigéreteket térképezzük fel, majd ennek megfelelő tehetséggondozó foglalkozásokat szervezünk számukra.

A tornaszoba után idén tavasszal szülői felajánlással a csoportszobába is fel lett szerelve klíma berendezéssel.

2020-ban bekerültünk a „Biztonságos Óvoda” programba, melyet a Közlekedéstudományi Intézet Közlekedésbiztonsági Kutatóközpontja hirdetett meg. Ennek megvalósítása folyamatban van.

Mivel ebben az évben a koronavírus miatt az óvoda március 6-tól bezárt, mi is „Home office” módban dolgoztunk.

Home Office-ban ellátott feladataink: heti tematikus ajánlás kiküldése online a szülők részére, kézműves ötletek ajánlása a szülőknek videóval az elkészítés menetéről, videóra vett óvónői mese bábozással, online oldalak ajánlása a szülőknek, ahol ötleteket találhattak, Képes gyermekjoga PDF megosztása a szülőkkel, hetente egyszer videó csevegés a gyerekekkel élőben, szülőkkel, igény szerint, egyéni beszélgetés a messzenger-en. Figyeltünk arra, hogy a közösség ne essen szét ebben a nehéz helyzetben. Sikeres a *Hozz egy könyvet, vigyél egyet!* ötletünk. Egy polcot helyeztünk el a bejáratnál, ahonnan szabadon levehető egy neked tetsző könyv, cserébe nem kell mást tenned, mint a helyére tenni egy sajátot, amire már nincs szükség. Nemcsak gyerekeknek való, hanem jó, felnőtteknek szóló könyvekből is lehet válogatni!

Erdélyi Éva, tagóvoda vezető

## Legújabb könyvét mutatta be Nyáry Krisztián

Nyáry Krisztián *Általad nyert szép hazát* című könyvének bemutatójával örvendeztette meg a közönséget a közelmúltban a gyöngyösi Vachott Sándor Városi Könyvtár.

Az est háziasszonya Molnár Katalin, a Lira könyvesbolt vezetője volt. A Himnusz és a himnuszok kalandos életéről szóló könyv számos meglepetéssel szolgál, ebből adott ízelítőt a beszélgetés. A szerző szerint

tekintsünk úgy a Himnuszra, mint élő műalkotásra, ő maga is ebből a szemszögből közelített a témához.

A könyvtár udvarán tartott rendezvényt dr. Réthy István gitáros, zenés produkciója keretezte.

Morvai-Csath Róza

## RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK

### EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN

**ÚJ! Személyes bélyeg** rendelhető karácsonyra, szülinapra...és más alkalmakra. Posta Családi Biztosítás baleset és betegség esetére. PostaNyugdíjPrémium (Most 300.000 Ft éves díjjal elindítható. Éves befizetései után 20% adójóváírás). PostaÖrökhagyó (temetkezési célú folyamatos díjas életbiztosítás. 150000 Ft-tól akár 1000000 Ft-ig). PostaGyógyír (diagnosztizált daganatos megbetegedés esetén az Ön által választott biztosítási összeg erejéig (1, 2, 3 vagy 5 millió Ft) a felépüléshez anyagi támogatást nyújthat. Részletes tájékoztatás a postán. PostaSzemümkéfénye (gyermekekről való gondoskodás) PostaNyugdíj Aranytartalék 20% adókedvezménnyel, PostaMozaik Megtakarítás, Utasbiztosítás, üdítők, édességek, elektronikus mobilfeltöltés.

### 4 ÉVSZAK – PALÓC BISTORANT

Nyitva: 11.30-21.00. Házhozszállítás (www.palocfutar.hu). Asztalfoglalás: 20/4494444

### SZOLGÁLTATÁSOK

Antal Éva női, férfi és gyermek fodrászata, Üdülősor 14. Telefonos egyeztetéssel: 30/447-8944

Ildikó szabósa Béke út 4. Mérték utáni szabás, varrás, javítás, alakítás. Nyitva tartás H-P: 9.00-16.00, Sz: 9.00-12.00. Szeretettel várok minden érdeklődőt! 30/454-2824

**A Benei Krónika és a Galyai Fórum valamennyi számát elolvashatják az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban és a [www.matrafured-bene.hu](http://www.matrafured-bene.hu) weboldalon!**

**IMPRESSZUM - Kiadó:** Rostás Gabriella (3232 Mátrafüred, Parádi út 15.), kiadásért felelős: Rostás Gabriella, szerkesztésért felelős: Rostás Gabriella; Tördelő: Krigovszky Beáta

**A Benei Krónika támogatói:** Giczey András, Győri Csaba (Jászplasztik Kft), Jurecska Endre, Keszthelyi László, Lukács Ferenc, Lukácsné Gyulavári Erika, Mátra 2006 Kft, Mátra Szakképző Iskola, Mátrafüredi Erdészet, Dr. Mózer Albert, Németh Gyula, Prompt '94 Kft, SecondWind MKSE, Szobóczy Tamásné, dr. Szobóczy Zsófia; Megjelenik 310 példányban Mátrafüreden, Mátraházán és Kékestetőn; Elérhetőség: 06-30/28-48-176; ISSN 2062-5286; HU ISSN 2062-5294 (online)

Dóra masszázs, Béke út 4. (30/9835-607)

### VÁLTOZÁS

A fogorvosi rendelő új telefonszáma: 0620/625-9224

### DIABETOLÓGIA

Dr. Léman Gyöngyi főorvos. Belgyógyász, Diabetológus, Homeopátia és Hagyományos kínai orvoslás és Akupunktúra orvosa. Előjegyzés a 20/438-2423 telefonszámon.

### TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT

Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszázs/ Mátrafüreden! Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi stb./, rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény szerint, házhoz megyek! (06-30/381-1772)

### PIZZALAND

Hűsfele helyben süített pizzák házhoz szállítással a Landor Büféből 12-22 óráig: 0620/2610-544

### KÓBORLÓ VENDÉGLŐ

Asztalfoglalás, rendelés: 20/488-57-68 vagy 37/320-244-es telefonszámon.